
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  1ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   مندي از نظرات ارزشمند هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحـلة اولـ  پيشسنجش 
)11/8/1397(  
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@sanjesheduc

: غولهبي) ( نرم

 )پيش 23

ationgroup

ن نه به شتاب و نه

3ص . (وجو كرد ست

 )ي شكل

تاري متوسط، رفتن

توان جس يت كعب، م

 

 .شود ي

 .اني است

عمارت گنبدي: قبه

 .شود افت مي

 .دانند

  )پيش

رفت: پويه) (وشيدگي

يد بلخي و رابعه بنت

 )خواهد رد مي

 )ضه را دارد

 .كار بيهوده مكن 

دريافت مي» 1«يت 

 است و اين دنيا، فا

) (جازاً به معني گور

 )الملك ام

دريا» 3«وم از بيت 

د دانند، آنان كه، مي

ي 

2

پي( ه علوم تجربي

 )ك، پاكيزه

پو: كتم) (آلات لهو 

يباي رودكي و شهيد

 

 ي

جمع است، فعل مفر

جا حكم جملة معترض

.  
ك) متزلزل كردن من

همين مفهوم از بيت 

 )ي، گاهي غم

كندر، از بين رفتني

  .ر است

ه و گود، گودال، مج

خواجه نظا: نامه ست

  )ن دارد

همين مفهو.  نيست

د ـ آنانكه نمي) ختار

 ادبيات فارسي

بان عربي 

گروه

پاك: منزهّ) (پيشاني

:ملاهي) (گذاشتن

 .آل احمد است ل

ي آن را در تغزلاّت زي

  بارو
  س
قراري  بيكنايه از  

كنايه از همدردي: تن

هيئت اسم ج. (سانيد

شبه جمله و در اينج

  ]ستم

  )تكواژ 9( ∅

.بع و حفظ آبروست
براي م( دشمن بگو 

.افتد ر كم اتفاق مي

  

گاهي شادي(روزگار 

 چون سليمان و سك

خبر عارف واصل، بي

و رفتهجاي فر: غاك

سياس) (چارلز ديكنز

  )تضاد: ود
يح به آفرينش انسا

  )وكس

ست و به ظاهر افراد

تفاوت ساخ(هستند  

 زبان و

 زب

پ: جبهه) (، تل بلند

مال كردن و زيرپا ي
 )ز آبادي، ويرانه

از آثار جلال» درسه

ست و رشد و باروري

 آشكارا - 2 

استعاره از زيب: »صنم
پارادوكس: »ضر غايب

:قص، نعل در آتش

غم نشستن ستعاره، به

رس هم مروز حضور به

 .است» يش فني

ش: اي پسر(پند باد 

  .اند مت ميانجي

   ]هستي[ك 
  ]بود[ حال من 
با تو هس[يرينه روز 

∅+ كن + ي + اه 
 )واژه 5(

  كبر ورزيدن 

منشي و مناعت طب
لاً روشن است و به

پسر با پدر، بسيار ي

ت عمل غافل مشو

ي اوضاع و احوال ر

جاه و مقام افرادي

ق نسپرده، از حال ع

مغ) (ه كسي بخشد

چ: ديويد كاپرفيلد) (

دم و وجوع) (ناقص
تشبيه، تلمي:  هستم

پارادو: صدا فرياد بي

ت كردن به مردم اس

....يستند، مساوي 

    
 

 .ست است
پشتة مرتفع،: كتل(

 .ست است
پاي: سپردن: (ها واژه

اي دور از انه، گوشه
 .ست است

مدير مد«، »بريم مي
 .ست است

شقانه، قرن چهارم اس
 .ست است

 دوباره - 1رد 
 .ست است

ص«جناس تام، : »ي
حاض«تشبيه، : »هرو

جناس نا: »ل و لعل
 .ست است

اس: تضاد، سرجان: ز
 .ست است

مدرسه، در جلسة ام
 .ست است

ويراي«از موارد » 4و 
 .ست است

 است ـ اي پسر ـ پ
 .ست است

صام» فاقد«ها  واژه 
 .ست است

هاي مرا مردمك چشم
ز او شب پريشان ا

ن گفتش اي پير دي
 .ست است

پادشا+ و +  ∅+  
(كن + پادشاهي +  

 .ست است
 كشيدن، كنايه از تك

 .ست است
، بزرگ م»3و  2، 1«

يگاه و مقام تو كاملا
 .ست است

رفق و سازگاري: ؤال
 .ست است

از مكافات: »الف و ج«
 .ست است

ناپايداري: »4و  3، 2«
 .ست است

حتيّ قدرت و ج: ؤال
 .ست است

آن كه راه عشق: ؤال
 .ست است

 دوخته كه بزرگي به
 .ست است

 .ست است
)داستايوسكي: زوف

 .ست است
جناس ن: د و سجود

 مانند شعاع آفتاب
استعاره، ف: ش ترحم

 .ست است
طريقت، خدمت: ال

 .ست است
و ـ آنانكه، آگاه ني: ب

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

رها ....  نبايد 

، )وت ساختار

 )فعل منصوب

 .ارد

 

 2ن و زندگي 

 2ن و زندگي 

 بحق و براي 
 2ن و زندگي 

شود پس   مي
 2ن و زندگي 

ationgroup

 )اوت ساختار

 .كند 

، دخترانمان،) نشده

تفاو(، اسراري كه )

  )شويم

ف: ص(ـ فعل مرفوع  

 )صرف

 

 .ت

 

وجود ندا» ، من، ها

  . هد
دين 4ص 

دين 12ص 

ن اين دو است جز
دين 17ص 

ر به حيات و رشد
دين 21ص 

تفا(نيست .... ص، به 

، مي)تفاوت ساختار

در ترجمه لحاظ» 

)لحاظ نشده( ـ را 

ش تسليم مي: ص(يم 

)معتل و مثال: ص( 

منص: ص(ن الصرف 

 )ةنكر

 )متعد: ص(لازم 

.مترادف هستند» ق

عرابشان اصلي است

.هستندمن الصرف 

نا، شيراز، هذا، ها،« 

 

ده هاي جهت مي يم

  . شود مي

ن و آنچه را در ميان

 كه در پايان منجر

  )پيش

ـ اشخاص) ت ساختار

تف(ضرورت است كه 

»نا«(، فرزندان )ختار

، سخناني )ساختار

اي تسليم شدهـ ) كند

 ، ها)ار

(ـ معتل و أجوف) ةر

ـ ممنوع من) نصوب

ن: ص( ةبالإضافرفّ 

ـ لا) ةمفاعلمن باب 

 .يست

طريق ـ قرعت، يدق

 .ست

ها علامت اع ة گزينه

ممنوع م» ن، ابراهيم

 امكان نكره كردن

.تل أجوف هستند

ها و تصمي به برنامه

يك كلام باطل مر 

ما آسمان و زمين 

دهند اي انجام مي 

مي 

3

پي( علوم تجربيه 

تفاوت... (ـ بايد ) تار

ـ ض) تفاوت ساختار(

تفاوت ساخ(ها كنيم 

تفاوت س.. (ي كه 

كن منع مي: ص(ست 

تفاوت ساختا(خرين 

 رجات، التلميذ

الكسرجره  ةعلام: ص

مفعول من: ص(فوع 

ـ معرّ) فعل ماضٍ: ص

جامد و مصدر م: ص

ن نيسها چني ة گزينه

، أطفال ـ سبيل، ط

ها چنين نيس ة گزينه

ت فرعي، اما در بقية

مصابيح، فلسطين« 

ها ما در بقية گزينه

معت» جلنا، تجودعد، 

  .ست

و ب) اي وده نيافريده

 عبث و بيهوده و در

»...ينهما الاّ بالحق 
  . ند

گ و سازمان يافته

و معارف اسلام

گروه

تفاوت ساختا... (يد 

(ـ محتاج است، كه 

ره... ، نبايد )ساختار

شوند ـ اسراري  مي

ـ منع كرده اس) ايم ه

ل ـ الطعام من الآخ

تصديق ـ تصُدق، در

ص(جرهّ الياء  ةعلامـ  

ـ فاعل و مرف) رفوع

ص(ـ فعل مضارع ) 

ص(شتق و اسم فاعل 

 هستند، اما در بقية

أولاد«: ترتيب ها به 

است، اما در بقية» ه

ر است يعني علامت

ترتيب ها به ة گزينه

تواند نكره بشود، ام ي

يعد«ها  ر بقية گزينه

ها چنين نيس  گزينه

 .باشد ح مي

وردگارا اينها را بيهو

هاي يك مجموعه

ات و الارض و مابين
د روي گرداننشون ي

زد، فعاليت هماهنگ

 فرهنگ و

 يا، ساكت شدن، با

ـ) تفاوت ساختار(ه 

تفاوت س(وي باشد 

، سخنان، تشويق)

عادت كرده: ص(م 

، الأموال)زائد(، بعد ة

، تصةسنق ـ التلميذ، 

ـ)جمع مكسر: ص(ر 

فاعل و مر: ص(صوب 

)إسلام: مصدره: ص

ـ مش) ةمشب ةصفق، 

متضاد» ليل، النهار

د، اما در بقية گزينه

غريبه«بقية كلمات 

ل و منصوب به كسر

ف است، اما در بقية

مي» ال«ا برداشتن 

ل مثال است، اما در

ي است، اما در بقية

س اين گزينه صحيح

پرو(قت هذا باطلاً 

ه باشد، تمام فعاليت

ما خلقنا السماوا«: 
ران از آنچه انذار مي

سا و كه بدن را مي
  . مانه است

    
 

 .ست است
،)زائد(ديگري  به: ب

 .ست است
نيازمند است، كه: ب

 .ست است
مسا... اهتمام ما : ب

 ) ساختار
 .ست است

لحاظ نشده(را : ب
 .شوند يق مي

 .ست است
عادت كرده بوديم: ب

 .ست است
ةأطعم، )زائد(كلّ : ب

 .ست است
تؤُيد، عام، تصديق: ب

 .ست است
خوارزم( 

 .ست است
 )ةقب

 .ست است
 )لوكنا

 .ست است
جمع سالم للمذكرّ: ب

 .ست است
مفعول به و منصو: ب

 .ست است
(تسليم : مصدره: ب

 .ست است
مشتق: ص(جامد : ب

 .ست است
الل«و » ، ضوءةظلم«

 .ست است
مترادف وجود ندارد

 .ست است
با توجه به ب» تلك«

 .ست است
مفعول» التلميذات«

 .ست است
 »ٍّكاكيمنصرف» الس

 .ست است
با» الرجال، الباطل«

 .ست است
فعل معتل» لم ندع«

 .ست است
ت( 

 .ست است
دو مفعولي» أعطي«

 .ست است
عادتاً نكره است، پس

 .ست است
ربنا ما خلق: فرمايد ي

 .ست است
دفمندي در كار نب

 .ست است
:فرمايد  احقاف مي

 نيافريديم اما كافر

 .ست است
هم پيوسته و تودرتو
هستي هدفي حكيم

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

  2ن و زندگي 

 2ن و زندگي 

 2ن و زندگي 

 2ن و زندگي 

 2ن و زندگي 

  3ن و زندگي 

  . ت است
 3ن و زندگي 

 3ن و زندگي 

  3ن و زندگي 

  . شد مي
 3ن و زندگي 

ن لم تفعلوا و 

 3ن و زندگي 

  3ن و زندگي 

 كه از طريق 

 3ن و زندگي 

دين از جمله 

 3ن و زندگي 

 دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

  
  دانشگاهي ش

 

  . يست
 دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

 وقتي رابطه 

 دانشگاهي ش

اير مخلوقات 

 دانشگاهي ش
  

ationgroup

  . ه است
دين 33ص 

  . شود 
دين 38ص 

دين 45ص 

 «  
دين 43ص 

 «  
دين 34ص 

دين 9ص 

د به وادي انسانيت
دين 12ص 

دين 9ص 

  »...وا فيه 
دين 24ص 

 به پيامبران داده مي
دين 29ص 

فان* نتم صادقين 

دين 39ص 

دين 38ص 

كند عدالت امر مي

دين 57ص 

م احكام دجراي تما

دين 53ص 

دين پيش 5ص 

ديني پيش 6ص 

. شوند و آشكار مي
دين پيش 8ص 

ت كسي شريك او ني
ديني پيش 17ص 

ديني پيش 16ص 

ر خودش است اما

ديني پيش 17ص 

هاي ديگر يا سا سان

ديني پيش 18ص 

ردم را بر آن سرشته

س اماره شناخته مي

» فقعوا له ساجدين

»اولوا الالبابك هم 

  » لا الضاّلين

 و هوشياري و ورو

  »يزاً حكيماً 

وا الدين و لا تتفّرقو

رنامة هدايت الهي

من دون االله ان كنت

به اجراي ع» ...مالنا 

شود، فرصت براي اج

و به سبب او پيدا و

ست و در اين مالكيت

 كه اين زراعت كار

بيت الهي براي انس

  )پيش

خدايي كه همة مر

 توست كه به نفس

ت فيه من روحي ف

 هداهم االله و اولئك

رالمغضوب عليهم و

غدغه نشانة بيداري

رسل و كان االله عزي

ي و عيسي ان اقيمو

حي بر و از طريق و

و ادعوا شهداءكم م

 ربنا و ربكم لنا اعم

ت اسلامي برقرار ش

  

گيرند و  را از او مي

ي آنها نيز خداوند اس

بيند كنند مي مي 
  . ت

 يعني در كنار ربوبي

4

پي( ه علوم تجربي

دار، همان سرشت 

 است كه در درون

  . ت بنا شده است

ن فاذا سويته و نفخت

حسنه اولئك الذّين

 انعمت عليهم غير

ت و اين دغمند اس

ي االله حجهً بعد الر

 به ابراهيم و موسي

ص به پيامبران ندارد

وا بسورهً من مثله و

  »بطلون

ينكم االله لا عدل ب

ي ولايت و حكومت

  »ي الحميد

.  به ديگري است

جودات وجود خود

مالك اصلي و حقيقي

 اند مقايسه  نداشته
نش از آن خداست

شوند ر ربوبيت مي

گروه

وي دين الهي نگهد

ن تو همان نفسي

ثابت» من«پذيرش 

خالق بشراً من طين

ن القول فيتبّعون اح

ستقيم صراط الذّين

هاي فكور و خردم ن

ئلا يكون للناّس علي

ا اليك و ما وصينا

ار رفته و اختصاص

زّلنا علي عبدنا فاتو
  »عدت للكافرين

نك اذاً لارتاب المب

 من كتاب و امرت

زيرا وقتي. كند ت مي

االله و االله هو الغني ي

جود شدن نيازمند

ستي يعني تمام مو

م:  جهان از خداست

  )  توحيد

در كشت دخالتي
ش و هم نيرو و توا

ما گرفتار شرك در

گرايانه به سو را حق

ترين دشمن د دشمن

 بين افراد بر پايه پ

بك للملائكه اني خ

باد الذّين يستمعون

اهدنا الصراط المس«

 دغدغة اصلي انسان

شّرين و منذرين لئ

نوحا و الذّي اوحينا

موارد مختلف به كا

تم في ريب مما نزّ
ًاع ا الناس والحجاره

ب و لا تخطه بيمين

آمنت بما انزل االله

الاي ولايت حكايت
  . شود ي

اس انتم الفقراء الي

موجش نباشد براي 

لاتر است او نور هس

 كه چون مخلوقات

اصل(متايي ندارد 

 يعني كساني كه د
بيند كه هم خودش ي

ام: ت را قبول دارند

    
 

 .ست است
پس روي خود ر: د

 .ست است
السلام فرمودند عليه

 .ست است
ات جامعه و روابط

 .تست اس
اذ قال رب«: فرمايد ي

 .ست است
فبشر عبا«: فرمايد ي

 .ست است
«داريم » حمد«كة 

 .ست است
ست درست زندگي

 .ست است
رسلاً مبش«: فرمايد ي

 .ست است
 الدين ما وصي به ن

 .ست است
 قرآن كريم براي م

 .ست است
و ان كنت«: فرمايد ي

وقودها وا الناّر التّي

 .ست است
و من قبله من كتاب

 .ست است
و قل آ... «فرمايد  ي

  . يابد  تحقق مي

 .ست است
 از اهميت بسيار با
وزه و حج فراهم مي

 .ست است
الناّ يا ايها«: فرمايد ي

 .ست است
كه وجودش از خود

 .ست است
وند بسيار برتر و بالا

 .ست است
يت به اين معناست

 .ست است
است و شريك و هم

 .ست است
خود را با ديگران،

كند مي  بررسي مي

 .ست است
ا توحيد در خالقيت

  . كنند نه باز مي
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@sanjesheduc

  

 . ه جهلشان

 . است

ationgroup

من جمله به.  جاهلند

  . گفتگو نمايند

 به خداوند واداشته

ج محض، به چيزهايي

 .رسد بدو نمي

 

 خداگرايي بحث و

مين، او را به اعتقاد

  )پيش

  .دايي است

 .آيدوجود نمي

 .لمرو آن است

هاي جاهل مد، انسان

ستي و هيچ نگاهي

. مورد تأييد نيست

هايها و خاستگاهه

 

و همي. ي بوده است

 .ه باشد

 . است

 هاي دينيت

5

پي( ه علوم تجربي

ري از اهداف غيرخد

 .باشد

 

 اختلاف و جنگ به

 .وجود دارد

ز شناختن علم و قلم

 چه مجهولاتي دارند

لند است و هيچ دس

 .كندي

 .شونديده مي

ها،زنند، انگيزة آني

ه بحث دربارة ريشه

.سان به جهل است

هاي هستيا و پديده

اختار سوالي داشته

be + «به كار رفته

 

اقليت معارف 

ان انگليسي

گروه

ين كار مستلزم، دور

 

باه بودن رفتارها مي

 .آوردجود مي

.باشديد عملي مي

 در فرهنگ بشري،

 تغيير و دگرگوني و

علوم تجربي ناشي از

فهمند كهرا بهتر مي

رد كه بس رفيع و بل

 .نمايدال مي

 .دا دارد

ثر ترس را نقض مي

ه آن، خداباوري نامي

ات و اكتشافات مي

نهبه جاي هرگو. هند

نمايد علم انسايز مي

 .اشد

ها نسبت به واقعيت

 .داننداپرستي مي

مي است و نبايد سا

 .كند را كامل مي

+ adjective + 

th فعل آن است. 

فرهنگ و

 زبا

اي م و مطيع باشيم،

.تشبيه كرده است

ناآگاهانه و ناآموخته

وجب الهي را به مكت

الهي هدف توحيب 

تي، پرستش شود،

كه در تمام ماديات،

سبت دادن آن به ع

مجهولات خود روند 

دان به خدا قرار دار

هاي مجهول سؤاته

اي به نام خدنديشه

ة پيدايش دين در ا

خداگرايي و اعتقاد به

ي، دست به اختراعا

دهكنند، ترجيح مي

يوان متفاوت و متما

بات نظرية جهل مي

 .گير نيست

دا، ناداني و جهل او

 .باشدي

كه آن را عامل خدا

  . طرح كلي است

سمواره ا يك جمله 

معني جمله ر»  كه

i  +for +object

hinksاعل جمله و 

    
 

 .ست است
 برابر خداوند، تسليم

 .ست است
 را به ماماي تاريخ ت

 .ست است
غرايز در بدو تولد، ن

 .ست است
ي، ايمان به خداوند،

 .ست است
وند و رسيدن به قرب

 .ست است
پرستودپرستي، حق

 .ست است
د كگردفه اثبات مي
 .ست است

ا ماوراء طبيعت و نس
 .ست است

 .اعث شده است
 .ست است
شوتر مي هرچه عالم
 .ست است

 و فرا راه همة معتقد
 .ست است

ي را نداند از ندانست
 .ست است

كايت از نيرومندي ان
 .ست است

 عين امنيت، عقيدة
 .ست است

نام خدا، خديقتي به 
 .ست است
طلبي فرديي منفعت
 .ست است

كد، خدا را انكار مي
 .ست است

ي كه انسان را از حي
 .ست است

 .يار نياز داريم
 .ست است

تاز موارد شكس» ل
 .ست است

ص داشته باشد، فراگ
 .ست است

شر در اعتقاد به خد
 .ست است

مي محمول جمله» 
 .ست است

ظريه ترس و جهل، ك
 .ست است

ض و صادق نبودن

  رامر و واژگان
 .ست است

what we did«
 .ست است

s « چون«به معني
 .ست است

infinitive«  تار 
 .ست است

فا whoاره اسمي 
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@sanjesheduc

شده بود، در 

واي گذشته و 

ationgroup

گذاشته ش) ول پيكر

 .گيرندقرار مي

تي دربارة آب و هو

غو(مش تايتانيك 

لوژي مورد مطالعه ق

 دنبال يافتن اطلاعا

  )پيش

 . كرد د مي

، و به درستي اسمد

  

 هم در شاخة پترولو

ها و رسوبات بهگ

  .پوشانند را مي

6

پي( ه علوم تجربي

درفت ، داشت رش ي

 . ته بود

 . جرد است

ن ساخته شده بود

  

  .  بودم

  دهد؟
 . ست

  

 . 

.ابل قبول هستند

اين موارد. ي است

واهد موجود در سنگ

آسمان يك منطقه

شناسيين

گروه

ر از آنچه انتظار مي

ش از دو نقطه شكست

مچنان خودش مج

 . ن كرد

 ش دهيم؟

  . ن بگيريد

خاري كه تا آن زما
  . ه يخ غرق شد

 . يدا كرد

.درست است»  بود

ك مأموريت سري

د  اول را توضيح مي
ي آن آورده شده اس

  ست؟
 .د

 . ...................  

يل برداشت شود؟ 
. 

  .كند  مي
گرفتند ل جشن مي

مق آوريل بامزه و قا

هاي نفوذيني و توده

ها و ديگر شو فسيل

گيرند و سراسر آمي

 زمي

 .ها بالا برود از پله

 .دارد ت نگه مي

تر  اما بيماري سريع

 داد كه استخوانش

ي قائل است، او هم

ها غيرممكن اي آن

چرا تغييرش. د داريم

ها را از من گذارم آن

زرگترين كشتي بخ
 برخورد با يك كوه

it hi «است  . 

لاشه تايتانيك را پي

چگونه تغيير كرده

دا كرديم من در يك

  . ت

زماندهي پاراگراف
هايي براي ه و مثال

 دانمارك درست اس
كند ر پاستا وارد مي

ه تغييرات فرهنگي

ع به روز احمق آوري
.د قبول همه ندارد

  .................. .ي 
 . شد شروع مي

اشاره.................. ه 
آوريل 1 را در روز 

  
ايي كه در روز احم

 به مناطق آتشفشان

ستند كه با بررسي

 لايه روي هم قرار م

    
 

 .ست است
به اتاق، هري بايد ا

 .ست است
ردن شما را سلامت

 .ست است
لاششان را كردند،

 .ست است
، اشعه اكس نشان

 .ست است
 ازدواج ارزش زياد

 .ست است
ن ادامه كتاب را بر

 .ست است
يستم كاملاً كارآمد

 .ست است
گ نمي.  من هستند

  كلوز تست
 .ست است

، بز1912آوريل  1
تيك شمالي بعد از

 .ست است
t«وع خلاصه شده 

 .ست است
رابرت بالارد جاي لا

 .ست است
تا ببيند آن چ«عني 

 .ست است
 كه تايتانيك را پيد

  درك مطلب
 .ست است

است..............  متن 
 دن 
 .ت استس

 بهترين صورت ساز
 جديد معرفي شده

 .ست است
هاي زير درباره زاره

 از هميشه به كشور
 .ست است

توان فهميد كه مي 
 .اند جود داشته
 .ست است

تواند از متن راجع ي
شه مشخص و مورد

 .ست است
، در تقويم قمري1 

د از انتهاي مارس ش
 .ست است

t « به 1در پاراگراف
 شروع سال جديد

 .ست است
چيست؟ 2 راگراف

ها كردن نوع شوخي

 .ست است
مين گرمايي وابسته

 .ست است
شناساني هس، زمين

 .ستند
 .ست است

لا وس به صورت لايه
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هاي پر جبهه

بسيار اندك  

فقط در . دهد
1بي به   

 .شودي

ر با خيز قاره 

س اطلس كه 
- مديترانه مي

ر مسافت در 
. كند طي مي

خورشيدي را 

بب بزرگترين 

 در گروه گاز 

(x )

x =

3 3 2

36 26
 

 )ه اول دنباله

n
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a a

a
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=

= +
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1

4

6
4


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ationgroup

وزند، جه معتدله مي

...و  هرياها و درياچ

 كمتري را نشان د
ن است، رطوبت نسب

ها ميطحي اقيانوس

 .گيرد قرار مي

سي و از طرف ديگر

هاي اقيانوست به آب
ه به سمت درياي م

ين ماه بيشتر مقدا
زمين در بهمن ماه

د خقسمت اعظم با 

كنند و سبب وارد مي

بندياين نوع طبقه
 .نند

. 

x

x

= =

 =

2 6 6

366 2

36

6

مجموع پنج جمله(

/ /

/

n

(n )d

( )

= + =

+ −  =

− =
+ =

199 2 2

1 6

6 1 5 99
99 1 4
 
 

منطقهنب قطب و 

هاي زيرزميني، درب

د دماسنج تر دماي
ران در حال باريدن

هاي سطيجاد جريان

ن سولفات پتاسيم

هاي اقيانوس به پشته

علت سنگيني نسبت
حي اقيانوس از تنگه

دهد بنابراين در اي
اي است كه زفاصله

.گويندرشيدي مي
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